

Košť pálenky 2024



Přátelé a kamarádi, piloti,

tak, a je to opět tady! Rok 2024 a s ním i letecká sezóna utekli jak voda, no a s blížícím se koncem roku a nástupem Vánoc nás již tradičně jako v předešlých letech čeká předsilvestrovský košť pálenky, kde si všichni rádi zasoutěžíme a zjistíme, kdo s největší péčí a láskou proměnil dary přírody v lék na těle i duši. A opět, jako každý rok, tak i letos okoštujeme zajímavé vzorky svých kamarádů, kdy při tom zakousneme k tomu nějakou tu dobrotu a poklábosíme o uplynulé vydařené letecké sezóně.

S potěšením zvou piloti
z Letovic



Kde a kdy:

V pondělí 30. prosince na Letišti v Letovicích a to od 14:00 hodin až dokud nám síly budou stačit 😊

Pravidla soutěže:

Soutěže se může zúčastnit kdokoliv, kdo má chuť, čas, dobrou náladu a kdo si přinese svůj vlastní vzorek.

Bez pálenky to zkrátka nejde! Vzorky bude možno dodat do soutěže i před samotnou registrací. Registrace vzorků probíhá u ředitele soutěže a to od 14:00 do 16:00 místního času. Vzorky přihlášené po registračním čase už nebudou přijímány! Každý soutěžící si může zapsat pouze jeden vzorek pálenky a to v minimálním množství 0,5 litru od každého vzorku. Po skončení registrace vzorků dostane každý vzorek soutěžní číslo a normovanou soutěžní láhev. Poté proběhne samotné hodnocení pálenky, kdy každý hodnotitel dostane lístek s čísly vzorků, ke kterým bude do tabulky přidělovat body. Boduje se jako ve škole a to od jedničky za nejlepší až po pětku za

nejhorší vzorek. Na konci odborného zkoumání všemi hodnotiteli se sečtou body a vyhrává pálenka s nejmenším počtem bodů, tzn. s nejlepší známkou. Bodovací lístky, které nebudou zcela vyplněné, budou vyřazeny.

Do soutěže je možné registrovat pouze pálenky čiré barvy! Během degustace je přísně zakázáno používání srovnávacích vzorků. Jakékoliv podvádění a nesportovní chování nebude tolerováno!

Jakékoliv námitky a připomínky na průběh soutěže je možné podat přímo řediteli soutěže a to po předložení nevratné kauce 1000Kč.

Soutěže se smí zúčastnit pouze osoby starší 18 let, nebo i mladší se souhlasem rodičů!

